



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
COMUNA URECHEȘTI  
Tel: 0234335500 Fax: 0234335591  
e-mail: primaria.urechesti@gmail.com

## P R O C E S - V E R B A L

privind desfasurarea lucrarilor sedintei Consiliului Local al Comunei Urechesti,  
din 17 FEBRUARIE 2020

Sedinta este deschisa de catre domnul Gurau Constantin, in calitate de presedinte de sedinta care arata.

**Domnilor consilieri,**

Ați fost convocați în ședință extraordinară prin Dispoziția nr.20 din 13.02.2020, emisă de primarul comunei având pe ordinea de zi următoarele puncte:

1. **Proiect de hotarare privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local, precum și vacantarea locului de consilier local, ca urmare a demisiei înaintate de către domnul Andrei Gheorghe, din calitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Urechești județul Bacău.**

Initiator-Primarul Comunei Urechesti

2. **Poiect de hotarare privind aprobarea modificării tarifelor operatorului S.C. ECO SUD S.A. și aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Contractul 1078/1087/16.04.2018.**

Initiator-Primarul Comunei Urechesti

Se supune la vot aprobarea proiectului Ordinii de zi a sedintei ordinare:

- Voturi pentru: 10;
- Voturi impotriva -
- Abțineri: -;

Din consultarea condicii de prezență rezultă că din cei 12 consilieri locali în funcție sunt prezenți 10 consilieri locali în funcție, absenteaza nemotivat domnul consilier Porumb Ion și domnul consilier Lungu Dtru. Viorel. Fiind întrunit cvorumul prevăzut de lege necesar pentru desfășurarea lucrărilor ședinței și aprobarea proiectelor de hotărâri de pe ordinea de zi, se pune în discuție primul punct pe ordinea de zi, **Proiectul de hotarare privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local, precum și vacantarea locului de consilier local, ca urmare a demisiei înaintate de către domnul Andrei Gheorghe, din calitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Urechești județul Bacău.**

Discuții: Ia cuvântul secretarul comunei precizând faptul că așa după cum se știe, în ședința publică din data de 31.01.2020, domnul consilier Andrei Gheorghe a înaintat în scris demisia din această calitate. Potrivit legislației în vigoare, constatarea demisiei din calitatea de consilier se face prin hotărâre a autorității deliberative în prima ședință de consiliu de la producerea evenimentului, prin care se ia act de demisie și locul este declarat vacant urmând să fie ocupat de următorul supleant de pe lista organizației politice. Domnul consilier Prisecaru Vasile întreba dacă această demisie trebuie să fie aprobată de către consiliul local.

Secretarul comunei precizeaza faptul ca procedural demisia nu se aproba ci doar se ia act de catre consiliul local de incetare de drept a mandatului de consilier local, ca urmare a demisiei. Presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărâre.

Voturi „pentru,, - 7  
Voturi „împotrivă,, -  
. Abțineri - 3

Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu majoritate de voturi „pentru,, respectiv 7 voturi pentru din 10 consilieri locali prezenti in functie.

Se pune in discutie urmatorul punct de pe ordinea de zi, respectiv **Poiectul de hotarare privind aprobarea modificării tarifelor operatorului S.C. ECO SUD S.A. și aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Contractul 1078/1087/16.04.2018.**

Secretarul comunei precizeaza faptul ca acest proiect de hotarare a fost initiat in urma .adresei nr. 739/13.02.2020 inaintata de ADIS Bacau prin care solicita aprobarea in regim de urgenta a modificarilor solicitate de catre operatorul SC ECO SUD SA, respectiv noile tarife si Actului Adițional nr. 2 la Contractul 1078/1087/16.04.2018, pentru a se evita o noua criza a deseurilor in judetul Bacau.Sunt prezentate noile tarife conform anexelor atasate.

Se inscrie la cuvânt domnul consilier Marcut Vasile si precizeaza faptul ca nu este corect ca sa se plateasca taxe si impozite o suma mai mica decat taxa pe gunoi, care spre exemplu 2 persoane ajung sa plateasca 180 de lei pe an.Domnul Marcut afirma faptul ca aceste precizari nu sunt la nivel local si personal.

Domnul consilier Prisecaru Vasile intreaba daca la gunoi mai sunt datoriile de achitat.

Viceprimarul comunei afirma ca in mare parte datoriile au fost achitate si a mai ramas doar o mica parte.

Presedintele de sedinta, intreaba participantii daca sunt probleme de discutat la acest punct, nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu un numar de **10 voturi “pentru”**, se aprobă în unanimitate.

Fiind epuizata ordinea de zi, presedintele de sedinta le mulțumește participanților pentru colaborare și se declară lucrările ședinței închise.  
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier,**  
Guran Constantin



**Secretarul Comunei Urechesti,**  
Cichindel Cristinel